

БОЛЬШЕВИК КАЛЕВАЛЫ

Орган Карельского РК КП(б) КФССР
и Райсовета депутатов трудящихся

№ 15 (1111)
Воскресенье
23
Февраля
1947 года
Цена 15 коп.

Сегодня 29-я годовщина
славной Советской Армии,
блестяще охраняющей социалистический
труд советского народа!



СООБЩЕНИЕ

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Карело-Финской ССР

Об итогах выборов в Верховный Совет
Карело-Финской ССР 16 февраля 1947 года

Центральная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР 16 февраля 1947 года.

Выборы прошли в полном соответствии с Положением о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР, организованно, при большой политической активности избирателей.

На основании сведений, поступивших от всех 120 Окружных избирательных комиссий, составленных по данным 587 Участковых избирательных комиссий, Центральная избирательная комиссия установила окончательные результаты выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР.

Общее количество зарегистрированных избирателей определено по Карело-Финской ССР 232.705 избирателей. Из них приняли участие в выборах депутатов в Верховный Совет Карело-Финской ССР 232.611 избирателей или 99,96 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 120 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 230.879 избирателей, что составляет 99,26 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты 1.723 человека, что составляет 0,74 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 79 Положения о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР признано недействительными 9 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия на основании ст. 38 Положения о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР рассмотрела материалы по каждому избирательному округу и зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет Карело-Финской ССР по всем 120 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

В Древянском избирательном округе № 1 гор. Петрозаводска при 100-процентном участии избирателей в голосовании единогласно избран депутатом Верховного Совета Карело-Финской ССР великий вождь советского народа Иосиф Виссарионович СТАЛИН.

Единодушно избраны депутатами Верховного Совета Карело-Финской ССР товарищи МОЛОТОВ Вячеслав Михайлович, ЖДАНОВ Андрей Александрович, БЕРИЯ Лаврентий Павлович, ВОРОШИЛОВ Климент Ефремович, АНДРЕЕВ Андрей Андреевич, МИКОЯН Анастас Иванович, КАГАНОВИЧ Лазарь Моисеевич, МАЛЕНКОВ Георгий Максимилианович, ХРУЩЕВ Никита Сергеевич, ШВЕРНИК Николай Михайлович, ВОЗНЕСЕНСКИЙ Николай Алексеевич, БУЛГАНИН Николай Александрович, КОСЫГИН Алексей Николаевич.

Полный список избранных депутатов опубликован в республиканских газетах.

Центральная избирательная комиссия по
выборам в Верховный Совет Карело-Финской
ССР.

Переходящее Красное знамя оставлено району Калевалы

Совет Министров и ЦК КП(б) Карело-Финской ССР, рассмотрев итоги социалистического соревнования районов республики по выполнению плана лес заготовок в январе 1947 года, признали победителем в соревновании район Калевалы.

Району Калевалы оставлено переходящее Красное знамя Президиума Верховного Совета, Совета Министров и ЦК КП(б) Карело-Финской ССР и выдано 15 тысяч рублей на премирование председателей сельсоветов, колхозов, а также лучших стахановцев лесозаготово-

Могучая демонстрация единства партии и народа

* * * Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

С огромным подъемом, организованно и при большой политической активности избирателей прошли 16 февраля выборы в Верховный Совет Карело-Финской ССР. По сообщению Центральной избирательной комиссии в голосовании 16 февраля по Карело-Финской ССР приняли участие 99,96 процента от общего числа зарегистрированных избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,26 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Единодушно избраны депутатами Верховного Совета нашей республики великий вождь советского народа товарищ Сталин и его ближайшие соратники.

В обстановке большой политической активности прошли выборы в Верховный Совет республики и в нашем районе. Об этом ярко говорят такие факты, что в Куржемском и Толдорекском избирательных участках уже к 6,30 утра проголосовали все избира-

тели, а к 8 часам утра проголосовали все избиратели уже в 14 избирательных участках.

Как в Ухтинском, так и Вокнаволоцком избирательных округах все зарегистрированные избиратели участвовали в голосовании. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных по Вокнаволоцкому избирательному Округу проголосовало 100 процентов и по Ухтинскому избирательному округу 99,46 процента избирателей, участвовавших в голосовании.

Блок коммунистов и беспартийных одержал новую блестящую победу.

На выборах наши люди голосовали за великое дело партии Ленина— Сталина, восторжествовавшее в нашей стране, ставшее кровным делом народа. Выборы явились торжеством социалистической демократии. Коммунисты и беспартийные творят в нашей стране одно общее дело. Вот почему беспартийные и коммунисты с таким единодушным проголосовали за

людей, выдвинутых непобедимым блоком коммунистов и беспартийных.

Отдав свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных наши люди уверены в том, что избранные народом, наши депутаты успешно решают стоящие перед ними и опираясь в своей государственной работе на накопленный опыт трудящихся масс обеспечат всемерное расширение и ускорение социалистического строительства.

Поздравляем Вас, товарищи депутаты, с единодушным избранием, с победой сталинского блока коммунистов и беспартийных.

* * * Большая активность избирателей

С небывалым подъемом и политической активностью прошли выборы в Верховный Совет республики в деревне Юшкозере.

Нет еще 5 часов утра, а в помещении избирательного участка большое количество избирателей ожидает того момента, когда объявят о начале голосования.

Ровно в 6 часов председатель участковой избирательной комиссии тов. Попов объявляет избирателям о начале голосования. Избиратели спешат к секретарию комиссии, чтобы получить бюллетень и исполнить свой почетный гражданский долг.

Первыми подходят и опускают в урну бюллетени знатные лесорубы Юшкозерского лесопункта, мастера высокой производительности т.т. Степанов Федор Дмитриевич и Лукин Григорий Иванович.

В обстановке большой организованности и активности прошли выборы.

В 12 часов ночи председатель избирательной комиссии объявляет об окончании голосования и комиссия приступает к вскрытию урн и подсчету голосов.

Во время выборов работал буфет.

А. Калинин.

Демонстрация советского патриотизма

День выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР прошел в Ухте как большой народный праздник.

Задолго до начала голосования группы избирателей шли на избирательный участок. До 6 часов за ожидания был полон народа. Всюду почувствовалось приподнятое, праздничное настроение.

Ровно в 6 часов по местному времени председатель участковой избирательной комиссии тов. Матинен объявляет о начале голосования. Первым подходит к дежурному члену избирательной комиссии молодая избирательница Перттунен Вера Андреевна. Она впервые участвует в выборах

высшего органа власти. Радостная, с волнующим сердцем, она опускает в урну бюллетень с именем кандидата непобедимого блока коммунистов и беспартийных.

Около 7 часов утра к избирательному участку под-

ходят колхозники сельхозартели „Новая жизнь“. Они идут организованно с плакатами и портретами вождей большевистской партии и советского правительства. С такой же организованностью они выполняют свой почетный гражданский долг, один за другим подходят к избирательному урну и опускают свои бюллетени.

К 10 часам утра проголосовало подавляющее большинство избирателей.

В соответствии с Положением о выборах ровно в 12 часов ночи голосование объявляется законченным. Избирательная комиссия, в присутствии представителей общественных организаций, приступает к вскрытию избирательных урн и подсчету голосов.

В этот день трудящиеся села Ухты еще раз продемонстрировали свое нерушимое единство и сплоченность вокруг большевистской партии и великого Сталина.

